
1 
 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΣΙΑ   

 

              Θεζζαινλίθε, 03.12.2021  

ΔΙΕΤΘΤΝ΢Η ΕΠΙΛΤ΢Η΢ ΔΙΑΦΟΡΩΝ               Αξηζκόο απόθαζεο: 3516  

ΤΠΟΔΙΕΤΘΤΝ΢Η ΕΠΑΝΕΞΕΣΑ΢Η΢ ΚΑΙ 

ΝΟΜΙΚΗ΢ ΤΠΟ΢ΣΗΡΙΞΗ΢ 

ΣΜΗΜΑ Α8 - ΕΠΑΝΕΞΕΣΑ΢Η΢ 

Σαρ. Δ/λζε      : Δγλαηία 45 

Σαρ. Κώδηθαο : 54630 - Θεζζαινλίθε 

Σειέθωλν       : 2313-333195 

E-Mail              : ded.thess@aade.gr 

 

ΑΠΟΦΑ΢Η  

 

Ο ΠΡΟΪ΢ΣΑΜΕΝΟ΢  ΣΗ΢ ΔΙΕΤΘΤΝ΢Η΢ ΕΠΙΛΤ΢Η΢ ΔΙΑΦΟΡΩΝ 

 

Έρνληαο ππ' όςε: 

1. Τηο δηαηάμεηο : 

α. Τνπ άξζξνπ 63 ηνπ λ. 4174/2013 (ΦΔΚ Α΄ 170), όπσο ηξνπνπνηήζεθε θαη ηζρύεη. 

β. Τνπ άξζξνπ 10 ηεο Γ. ΟΡΓ. Α 1125869 ΔΞ 2020/23.10.2020 Απόθαζεο ηνπ Γηνηθεηή ηεο 

Α.Α.Γ.Δ. (ΦΔΚ Β΄  4737/26.10.2020) κε ζέκα «Οξγαληζκόο ηεο Αλεμάξηεηεο Αξρήο Γεκνζίσλ 

Δζόδσλ (Α.Α.Γ.Δ.)». 

γ. Τεο ΠΟΛ 1064/12.04.2017 Απόθαζεο ηνπ Γηνηθεηή ηεο Αλεμάξηεηεο Αξρήο Γεκνζίσλ 

Δζόδσλ (ΦΔΚ Β΄ 1440/27-07-2017). 

2. Τελ ΠΟΛ 1069/4-3-2014 Δγθύθιην ηεο Γεληθήο Γξακκαηείαο Γεκνζίσλ Δζόδσλ ηνπ 

Υπνπξγείνπ Οηθνλνκηθώλ.  

3. Τελ Γ.Δ.Γ. 1126366 ΔΞ 2016/30.08.2016 (ΦΔΚ Β΄ 2759/1.9.2016) Απόθαζε ηνπ 

Πξντζηακέλνπ ηεο Γηεύζπλζεο Δπίιπζεο Γηαθνξώλ «Παξνρή εμνπζηνδόηεζεο ππνγξαθήο». 

4. Τελ από ……….….2021 θαη κε αξηζκό πξσηνθόιινπ ……………. ελδηθνθαλή πξνζθπγή 

ηεο ............... .................ηνπ .................., ΑΦΜ ……………., θαηά ησλ ππ’ αξ. ………, ………, 

….. & ………../…………...2021 πξάμεσλ επηβνιήο πξνζηίκνπ ηνπ άξζξνπ 54 ηνπ λ. 4174/13 ηνπ 

Πξντζηακέλνπ ηεο Γ.Ο.Υ. Ισαλλίλσλ. 
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5. Τηο ππ’ αξ. …….., …….., ………. & …………./………….2021 πξάμεηο επηβνιήο 

πξνζηίκνπ ηνπ άξζξνπ 54 ηνπ λ. 4174/13 ηνπ Πξντζηακέλνπ ηεο Γ.Ο.Υ. Ισαλλίλσλ, ησλ νπνίσλ 

δεηείηαη ε αθύξσζε. 

6. Τηο απόςεηο ηεο Γ.Ο.Υ. Ισαλλίλσλ.  

7. Τελ εηζήγεζε ηνπ νξηζζέληνο ππαιιήινπ ηνπ Τκήκαηνο Α8 – Δπαλεμέηαζεο όπσο 

απνηππώλεηαη ζην ζρέδην ηεο απόθαζεο. 

 

Δπί ηεο από …………..…2021 θαη κε αξηζκό πξσηνθόιινπ ………… ελδηθνθαλνύο πξνζθπγήο 

ηεο ............... .................ηνπ ..............., ΑΦΜ ………………, ε νπνία θαηαηέζεθε εκπξόζεζκα θαη 

κεηά ηελ κειέηε θαη ηελ αμηνιόγεζε όισλ ησλ πθηζηάκελσλ ζην ζρεηηθό θάθειν εγγξάθσλ θαη 

ησλ πξνβαιιόκελσλ ιόγσλ ηεο ελδηθνθαλνύο πξνζθπγήο, επαγόκαζηε ηα αθόινπζα: 

 

Με ηελ κε αξηζκό ………../…………...2021 πξάμε επηβνιήο πξνζηίκνπ ηνπ άξζξνπ 54 ηνπ   

Ν.4174/2013  ηνπ Πξντζηακέλνπ ηεο Γ.Ο.Υ. Ισαλλίλσλ επηβιήζεθε ζε βάξνο ηεο 

πξνζθεύγνπζαο πξόζηηκν ύςνπο 100,00€ (πιένλ ηέινπο ραξηνζήκνπ 2% θαη εηζθνξάο Ο.Γ.Α. 

20%), ιόγσ εθπξόζεζκεο ππνβνιήο ζηηο 19.04.2021 ηεο κε αξηζκό ………… δήισζεο 

πιεξνθνξηαθώλ ζηνηρείσλ κίζζσζεο αθίλεηεο πεξηνπζίαο.  

 

Με ηελ κε αξηζκό …..…../………….2021 πξάμε επηβνιήο πξνζηίκνπ ηνπ άξζξνπ 54 ηνπ   

Ν.4174/2013  ηνπ Πξντζηακέλνπ ηεο Γ.Ο.Υ. Ισαλλίλσλ επηβιήζεθε ζε βάξνο ηεο 

πξνζθεύγνπζαο πξόζηηκν ύςνπο 100,00€ (πιένλ ηέινπο ραξηνζήκνπ 2% θαη εηζθνξάο Ο.Γ.Α. 

20%), ιόγσ εθπξόζεζκεο ππνβνιήο ζηηο 19.04.2021 ηεο κε αξηζκό …………. δήισζεο 

πιεξνθνξηαθώλ ζηνηρείσλ κίζζσζεο αθίλεηεο πεξηνπζίαο.  

 

Με ηελ κε αξηζκό ………../………...2021 πξάμε επηβνιήο πξνζηίκνπ ηνπ άξζξνπ 54 ηνπ   

Ν.4174/2013  ηνπ Πξντζηακέλνπ ηεο Γ.Ο.Υ. Ισαλλίλσλ επηβιήζεθε ζε βάξνο ηεο 

πξνζθεύγνπζαο πξόζηηκν ύςνπο 100,00€(πιένλ ηέινπο ραξηνζήκνπ 2% θαη εηζθνξάο Ο.Γ.Α. 

20%), ιόγσ εθπξόζεζκεο ππνβνιήο ζηηο 19.04.2021 ηεο κε αξηζκό …………….. δήισζεο 

πιεξνθνξηαθώλ ζηνηρείσλ κίζζσζεο αθίλεηεο πεξηνπζίαο.  

 

Με ηελ κε αξηζκό ………../………...2021 πξάμε επηβνιήο πξνζηίκνπ ηνπ άξζξνπ 54 ηνπ   

Ν.4174/2013  ηνπ Πξντζηακέλνπ ηεο Γ.Ο.Υ. Ισαλλίλσλ επηβιήζεθε ζε βάξνο ηεο 

πξνζθεύγνπζαο πξόζηηκν ύςνπο 100,00€ (πιένλ ηέινπο ραξηνζήκνπ 2% θαη εηζθνξάο Ο.Γ.Α. 

20%), ιόγσ εθπξόζεζκεο ππνβνιήο ζηηο 19.04.2021 ηεο κε αξηζκό ………………… δήισζεο 

πιεξνθνξηαθώλ ζηνηρείσλ κίζζσζεο αθίλεηεο πεξηνπζίαο.  

 

Η πξνζθεύγνπζα, κε ηελ ππό θξίζε ελδηθνθαλή πξνζθπγε, δεηά ηελ αθύξσζε ησλ 

πξνζβαιιόκελσλ πξάμεσλ επηβνιήο πξνζηίκνπ, ηζρπξηδόκελε όηη νη ππ’ αξ. …………., 
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………….., …………… & …………… δειώζεηο πιεξνθνξηαθώλ ζηνηρείσλ κίζζσζεο αθίλεηεο 

πεξηνπζίαο αθνξνύλ κηζζώκαηα πνπ βξίζθνληαλ ζε ζησπεξή παξάηαζε θαη ζύκθσλα κε ηελ 

ηξνπνπνίεζε ηεο ΠΟΛ 1162/2018, πνπ δεκνζηεύηεθε ζην ΦΔΚ ζηηο 13.06.2020 δηλόηαλ ε 

δπλαηόηεηα ππνβνιήο αξρηθήο ή ηξνπνπνηεηηθήο δήισζεο γηα κηζζώκαηα πνπ ήηαλ ζε ηζρύ 

θαηά ηελ 12.06.2020 έσο ηελ 30.09.2020, ρσξίο θπξώζεηο.  

 

Επεηδή, ζηελ παξάγξαθν 4 ηνπ άξζξνπ 15 ηνπ Ν. 4174/13 (ΦΔΚ Α’ 170/26-7-2013) νξίδεηαη 

όηη: «Ο Γεληθόο Γξακκαηέαο δύλαηαη λα εθδίδεη απόθαζε, κε ηελ νπνία νξίδνληαη νξηζκέλεο 

θαηεγνξίεο πξνζώπωλ πνπ ππνρξενύληαη λα παξέρνπλ απηνκάηωο πιεξνθνξίεο ζρεηηθά κε ηηο 

νηθνλνκηθέο ζπλαιιαγέο ηνπο κε θνξνινγνύκελνπο, νη όξνη θαη νη πξνϋπνζέζεηο γηα ηελ παξνρή 

απηώλ ηωλ πιεξνθνξηώλ, θαζώο θαη νη ιεπηνκέξεηεο γηα ηελ εθαξκνγή ηεο παξνύζαο 

παξαγξάθνπ».  

 

Επεηδή, ζύκθσλα κε ην άξζξν 1 ηεο ΠΟΛ 1162/2018: «1. Οη εθκηζζωηέο αθίλεηεο πεξηνπζίαο 

ππνρξενύληαη λα δειώλνπλ όια ηα πιεξνθνξηαθά ζηνηρεία ηωλ αξρηθώλ ή ηξνπνπνηεηηθώλ 

κηζζώζεωλ, κέρξη ην ηέινο ηνπ επόκελνπ κήλα από ηελ έλαξμε ηεο κίζζωζεο ή ηελ εκεξνκελία 

πνπ ιακβάλεη ρώξα ε ηξνπνπνίεζή ηεο, αλεμάξηεηα αλ πξόθεηηαη γηα γξαπηή ή πξνθνξηθή 

ζπκθωλία. Σε πεξίπηωζε ιύζεο ηεο κίζζωζεο, ν εθκηζζωηήο ππνρξενύηαη λα δειώλεη ηε ιύζε 

απηήο κέρξη ην ηέινο ηνπ επόκελνπ κήλα από ηε ιύζε ηεο, δηαθνξεηηθά ε ζπκθωλία ηεο 

κίζζωζεο ζεωξείηαη όηη είλαη ζε ηζρύ..…..». 

Δπηπξόζζεηα, ζην άξζξν 5 ηεο ίδηαο σο άλσ ΠΟΛ νξίδεηαη όηη: 

«1. Όζνη ππνρξενύληαη θαη δελ δειώλνπλ ηα ζηνηρεία ηωλ κηζζώζεωλ ή ηα δειώλνπλ 

εθπξόζεζκα, ππόθεηληαη ζηηο θπξώζεηο πνπ πξνβιέπνληαη από ηηο ηζρύνπζεο δηαηάμεηο ηνπ 

λ. 4174/2013. 2. Γηα ηηο πεξηπηώζεηο ππνβνιήο εθπξόζεζκεο «Δήιωζεο Πιεξνθνξηαθώλ 

Σηνηρείωλ Μίζζωζεο Αθίλεηεο Πεξηνπζίαο», ζα απνζηέιινληαη από ηε Δ.ΗΛΕ.Δ. πξνο ηηο 

αξκόδηεο Δ.Ο.Υ. ζπγθεληξωηηθέο θαηαζηάζεηο κε ηα ζηνηρεία ηωλ ππόρξεωλ εθκηζζωηώλ πνπ 

ππέβαιαλ εθπξόζεζκα κέζα ζηνλ πξνεγνύκελν κήλα ηα πιεξνθνξηαθά ζηνηρεία κίζζωζεο 

αθίλεηεο πεξηνπζίαο. Με βάζε ηηο θαηαζηάζεηο απηέο νη Δ.Ο.Υ. ζα βεβαηώλνπλ ζηνλ ππόρξεν 

εθκηζζωηή ηα πξνβιεπόκελα πξόζηηκα ηνπ λ. 4174/2013. Σηηο αλωηέξω θαηαζηάζεηο δελ 

πεξηιακβάλνληαη ηα ζηνηρεία ηωλ ππόρξεωλ πνπ ππέβαιαλ εηεξνρξνληζκέλα ηε «Δήιωζε 

Πιεξνθνξηαθώλ Σηνηρείωλ Μίζζωζεο Αθίλεηεο Πεξηνπζίαο» ιόγω απνδεδεηγκέλεο ηερληθήο 

αδπλακίαο…..».  

Τέινο, ζην άξζξν 9 ηεο σο άλσ ΠΟΛ όπσο απηό πξνζηέζεθε κε ηελ Α1139/2020, νξίδεηαη όηη:   

«1. Γηα ζπκθωλίεο κίζζωζεο αθίλεηεο πεξηνπζίαο, αξρηθέο ή ηξνπνπνηεηηθέο, ιόγω ζηωπεξήο 

παξάηαζεο απηώλ ή ιόγω κεηαβνιήο ηνπ όξνπ ηεο ζπκθωλίαο κίζζωζεο πνπ αθνξά ζην πνζό 

ηνπ κηζζώκαηνο, νη νπνίεο είλαη ζε ηζρύ κέρξη θαη ηελ 12ε Ινπλίνπ 2020 θαη γηα ηηο νπνίεο δελ έρεη 

ππνβιεζεί ειεθηξνληθά «Δήιωζε Πιεξνθνξηαθώλ Σηνηρείωλ Μίζζωζεο Αθίλεηεο Πεξηνπζίαο», ε 

https://www.taxheaven.gr/laws/law/index/law/529
https://www.taxheaven.gr/laws/law/index/law/529
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ελ ιόγω δήιωζε ππνβάιιεηαη κέρξη ηελ 30ε Σεπηεκβξίνπ 2020 ρωξίο ηελ επηβνιή θπξώζεωλ. Η 

ππνρξέωζε απηή θαηαιακβάλεη θαη κηζζώζεηο νη νπνίεο έρνπλ ζπλαθζεί πξηλ ηελ 01.01.2014, γηα 

ηηο νπνίεο κέρξη ζήκεξα δελ ππήξρε ππνρξέωζε ππνβνιήο «Δήιωζεο Πιεξνθνξηαθώλ 

Σηνηρείωλ Μίζζωζεο Αθίλεηεο Πεξηνπζίαο». Σε απηέο ηηο πεξηπηώζεηο δειώλνληαη όια ηα 

πιεξνθνξηαθά ζηνηρεία ηεο ζύκβαζεο κίζζωζεο όπωο ηζρύεη θαηά ηελ 12ε Ινπλίνπ 2020……». 

Επεηδή, ζύκθσλα κε ηελ Α.1019/2021 απόθαζε ηεο Α.Α.Γ.Δ.: «Παξαηείλνληαη, κέρξη θαη 

ηελ 15ε Φεβξνπαξίνπ 2021, νη πξνζεζκίεο γηα ηελ ππνβνιή ηωλ «Δειώζεωλ Πιεξνθνξηαθώλ 

Σηνηρείωλ Μίζζωζεο Αθίλεηεο Πεξηνπζίαο» θαη ηεο δήιωζεο ιύζεο ηεο κίζζωζεο, πνπ 

πξνβιέπνληαη ζην άξζξν 9 ηεο ππό ζηνηρεία ΠΟΛ.1162/2018 απόθαζεο ηνπ Δηνηθεηή ηεο 

Α.Α.Δ.Ε., όπωο ηξνπνπνηήζεθε θαη ηζρύεη». 

Επεηδή, ζην άξζξν 54§§1&2 ηνπ Ν. 4174/13 (ΦΔΚ Α’ 170/26-7-2013) νξίδνληαη ηα 

αθόινπζα:  

«1. Γηα θαζεκία από ηηο παξαθάηω παξαβάζεηο επηβάιιεηαη πξόζηηκν ζηνλ θνξνινγνύκελν ή 

νπνηνδήπνηε πξόζωπν, εθόζνλ ππέρεη αληίζηνηρε ππνρξέωζε από ηνλ Κώδηθα ή ηε θνξνινγηθή 

λνκνζεζία πνπ αλαθέξεηαη ζην πεδίν εθαξκνγήο ηνπ: α) δελ ππνβάιιεη ή ππνβάιιεη εθπξόζεζκα 

ή ππνβάιεη ειιηπή δήιωζε πιεξνθνξηαθνύ ραξαθηήξα ή θνξνινγηθή δήιωζε από ηελ νπνία 

δελ πξνθύπηεη θνξνινγηθή ππνρξέωζε θαηαβνιήο θόξνπ, ……2. Τα πξόζηηκα γηα ηηο 

παξαβάζεηο πνπ αλαθέξνληαη ζηελ παξάγξαθν 1 θαζνξίδνληαη ωο εμήο: α) εθαηό (100) επξώ, ζε 

πεξίπηωζε κε ππνβνιήο ή εθπξόζεζκεο ππνβνιήο ζρεηηθά κε ηελ πεξίπηωζε α' ηεο 

παξαγξάθνπ 1 …..».  

 Επεηδή, ζύκθσλα κε ηελ ΠΟΛ 1252/20.11.2015: (Παξνρή δηεπθξηλίζεσλ γηα ηελ 

εθαξκνγή ησλ δηαηάμεσλ ηνπ Γέθαηνπ Κεθαιαίνπ ηνπ Κώδηθα Φνξνινγηθήο Γηαδηθαζίαο Ν. 

4174/2013, άξζξα 53-62): «…. α) Με ππνβνιή, εθπξόζεζκε ππνβνιή, ειιηπήο ππνβνιή 

δειώζεωλ από ηηο νπνίεο δελ πξνθύπηεη ππνρξέωζε θαηαβνιήο θόξνπ θαη δειώζεωλ 

πιεξνθνξηαθνύ ραξαθηήξα (παξ. 1 πεξ. α') Γηα θάζε παξάβαζε κε ππνβνιήο ή εθπξόζεζκεο 

ππνβνιήο δήιωζεο, από ηελ νπνία δελ πξνθύπηεη ππνρξέωζε θαηαβνιήο θόξνπ (πηζηωηηθέο θαη 

κεδεληθέο δειώζεηο), θαζώο θαη θνξνινγηθήο δήιωζεο πιεξνθνξηαθνύ ραξαθηήξα, ε νπνία 

αθνξά θνξνινγηθά έηε, ππνζέζεηο θαη πεξηόδνπο από 1.1.2014 θαη κεηά, επηβάιιεηαη πξόζηηκν 

εθαηό (100) επξώ (πεξ. α' ηεο παξ. 1 ζε ζπλδπαζκό κε ηελ πεξ. α' ηεο παξ. 2 ηνπ άξζξνπ 54). 

Δειώζεηο πιεξνθνξηαθνύ ραξαθηήξα είλαη, κεηαμύ άιιωλ, νη θαηαζηάζεηο θνξνινγηθώλ 

ζηνηρείωλ πειαηώλ-πξνκεζεπηώλ ηεο παξ. 3 ηνπ άξζξνπ 14, νη αλαθεθαιαηωηηθνί πίλαθεο 

ελδνθνηλνηηθώλ ζπλαιιαγώλ, ηα έληππα πξνϋπνινγηζηηθνύ θαη απνινγηζηηθνύ θόζηνπο, νη 

γλωζηνπνηήζεηο, νη δειώζεηο κεηξώνπ (πιελ ηεο δήιωζεο εγγξαθήο ζην θνξνινγηθό κεηξών), ε 

δήιωζε πιεξνθνξηαθώλ ζηνηρείωλ κίζζωζεο θ.ιπ…..».  

 Επεηδή, ζηελ πξνθεηκέλε πεξίπησζε, ζύκθσλα κε ηα ζηνηρεία ηνπ θαθέινπ ηεο ππό 

θξίζε ππόζεζεο, ε πξνζθεύγνπζα ζηηο 19.04.2021 ππέβαιε ειεθηξνληθά ηηο  ππ’ αξ. 

…………….., ……………., …………… & …………….. δειώζεηο πιεξνθνξηαθώλ ζηνηρείσλ 

https://www.taxheaven.gr/circulars/35566/a-1019-2021
https://www.taxheaven.gr/circulars/29266/pol-1162-2018
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κίζζσζεο αθίλεηεο πεξηνπζίαο. Οη πξναλαθεξζείζεο δειώζεηο αθνξνύζαλ ηελ εθκίζζσζε ελόο 

ηζόγεηνπ θαηαζηήκαηνο επί ηεο νδνύ …………, Θέζε …………… ζηελ ……….. …………, 

επηθάλεηαο θπξίσλ ρώξσλ 199,71 η.κ. θαη βνεζεηηθώλ 58,00 η.κ. ζηελ αλώλπκε εηαηξία κε ηελ 

επσλπκία «…………………...» κε Α.Φ.Μ. ……………... Δηδηθόηεξα:  

-Mε ηελ ππ’ αξ. ………….. αξρηθή δήισζε δειώζεθε κεληαίν κίζζσκα 1.038,09€ θαη πεξίνδνο 

ηζρύνο ηεο κίζζσζεο από 01.08.2019 έσο 31.07.2020. 

-Mε ηελ ππ’ αξ. ……………… ηξνπνπνηεηηθή δήισζε (ε νπνία αθνξνύζε ηελ πξναλαθεξζείζα 

ππ’ αξ. ……………. αξρηθή δήισζε) ηξνπνπνηήζεθε ην πνζνζηό ηδηνθηεζίαο ηεο 

πξνζθεύγνπζαο από 100% ζε 25%.  

- Mε ηελ ππ’ αξ. ………………. αξρηθή δήισζε δειώζεθε κεληαίν κίζζσκα 1.069,23€ θαη 

πεξίνδνο ηζρύνο ηεο κίζζσζεο από 01.08.2020 έσο 31.12.2020. 

-Mε ηελ ππ’ αξ. …………….. ηξνπνπνηεηηθή δήισζε (ε νπνία αθνξνύζε ηελ πξναλαθεξζείζα 

ππ’ αξ. ……………….. αξρηθή δήισζε) ηξνπνπνηήζεθε ην πνζνζηό ηδηνθηεζίαο ηεο 

πξνζθεύγνπζαο από 100% ζε 25%.  

 Επεηδή, όζνλ αθνξά ηελ κηζζσηηθή πεξίνδν από 01.08.2019 έσο 31.07.2020 ε δήισζε 

ζα έπξεπε λα είρε ππνβιεζεί έσο ηηο 15.02.2021, θαη’ εθαξκνγή ηεο Α.1019/2021 απόθαζεο 

ηεο Α.Α.Γ.Δ. ζε ζπλδπαζκό κε ηελ ΠΟΛ 1162/2018 εγθύθιην δηαηαγή. Γηα ηελ δε κηζζσηηθή 

πεξίνδν  από 01.08.2020 έσο 31.12.2020 ε αληίζηνηρε δήισζε ζα έπξεπε λα είρε ππνβιεζεί 

έσο ην ηέινο ηνπ επόκελνπ κήλα από ηελ έλαξμε ηεο κίζζσζεο, ήηνη  έσο ηηο 30.09.2020.   

 Επεηδή, νη δειώζεηο ππνβιήζεθαλ εθπξόζεζκα ζηηο 19.04.2021, ήηνη κεηά ηελ εθπλνή 

ηεο πξνζεζκίαο γηα ηελ εκπξόζεζκε ή ηελ εθπξόζεζκε ρσξίο θπξώζεηο ππνβνιή ηνπο θαη σο εθ 

ηνύηνπ νξζώο επηβιήζεθαλ νη πξνβιεπόκελεο από ην άξζξν 54§§1&2 θπξώζεηο ηνπ Ν. 

4174/2013.  

Ωζηόζν, δεδνκέλνπ όηη ζηηο ππνβιεζείζεο αξρηθέο δειώζεηο εθ παξαδξνκήο δειώζεθε 

πνζνζηό 100% αληί ηνπ νξζνύ 25% (ην νπνίν δηνξζώζεθε ηελ ίδηα εκέξα κε ηελ ππνβνιή 

ζρεηηθώλ ηξνπνπνηεηηθώλ δειώζεσλ), θξίλεηαη όηη ζην πιαίζην ηεο ρξεζηήο δηνίθεζεο ζα πξέπεη 

λα επηβιεζνύλ δύν αληί ηέζζεξα πξόζηηκα.  

 

Α π ν θ α ζ ί δ ν π κ ε  

 

Τελ ελ κέξεη απνδνρή ηεο ππ’ αξηζ. πξση. ………../…………...2021 ελδηθνθαλνύο πξνζθπγήο 

ηεο ............... .................ηνπ ............... ................., ΑΦΜ ………….. θαη εηδηθόηεξα: 

Α. ηελ επηθύξσζε ησλ ππ’ αξηζ. πξση. ……………../…………….2021 πξάμεσλ επηβνιήο 

πξνζηίκνπ άξζξνπ 54 ηνπ λ. 4174/2013  ηνπ Πξντζηακέλνπ ηεο Γ.Ο.Υ. Ισαλλίλσλ 

Β. ηελ αθύξσζε ησλ  ππ’ αξηζ. πξση. ……………/…………….2021 πξάμεσλ επηβνιήο 

πξνζηίκνπ άξζξνπ 54 ηνπ λ. 4174/2013  ηνπ Πξντζηακέλνπ ηεο Γ.Ο.Υ. Ισαλλίλσλ 

 

 

https://www.taxheaven.gr/circulars/35566/a-1019-2021
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Οξηζηηθή θνξνινγηθή ππνρξέωζε ηεο ππόρξεεο - θαηαινγηδόκελα πνζά κε βάζε ηελ 

παξνύζα απόθαζε: 

Τπ’ αξηζ. πξωη. ……/…..…...2021 πξάμε επηβνιήο πξνζηίκνπ άξζξνπ 54 ηνπ λ. 4174/2013  

ηνπ Πξνϊζηακέλνπ ηεο Δ.Ο.Τ. Ιωαλλίλωλ 

Είδνο πξνζηίκνπ 

Πνζό βάζεη 

ειέγρνπ 

Πνζό βάζεη 

απόθαζεο 

Δ.Ε.Δ.  

Δηαθνξά 

απόθαζεο 

Δ.Ε.Δ. - 

ειέγρνπ 

Πξόζηηκν άξζξνπ 54§§ 1α & 2α  Ν 4174/2013, 

ιόγσ εθπξόζεζκεο ππνβνιήο ηεο κε αξηζκό 

…………… δήισζεο πιεξνθνξηαθώλ 

ζηνηρεηώλ κίζζσζεο αθίλεηεο πεξηνπζίαο. 

 

 

100,00 

 

 

0,00 

 

 

-100,00 

 

Τπ’ αξηζ. πξωη. ………../…………...2021 πξάμε επηβνιήο πξνζηίκνπ άξζξνπ 54 ηνπ λ. 

4174/2013  ηνπ Πξνϊζηακέλνπ ηεο Δ.Ο.Τ. Ιωαλλίλωλ 

Είδνο πξνζηίκνπ 

Πνζό βάζεη 

ειέγρνπ 

Πνζό βάζεη 

απόθαζεο 

Δ.Ε.Δ.  

Δηαθνξά 

απόθαζεο 

Δ.Ε.Δ. - 

ειέγρνπ 

Πξόζηηκν άξζξνπ 54§§ 1α & 2α  Ν 4174/2013, 

ιόγσ εθπξόζεζκεο ππνβνιήο ηεο κε αξηζκό 

……………… δήισζεο πιεξνθνξηαθώλ 

ζηνηρεηώλ κίζζσζεο αθίλεηεο πεξηνπζίαο. 

 

 

100,00 

 

 

0,00 

 

 

-100,00 

 

Τπ’ αξηζ. πξωη. ………/…………….2021 πξάμε επηβνιήο πξνζηίκνπ άξζξνπ 54 ηνπ λ. 

4174/2013  ηνπ Πξνϊζηακέλνπ ηεο Δ.Ο.Τ. Ιωαλλίλωλ 

Είδνο πξνζηίκνπ Πνζό  

Πξόζηηκν άξζξνπ 54§§ 1α & 2α  Ν 4174/2013, ιόγσ εθπξόζεζκεο 

ππνβνιήο ηεο κε αξηζκό ………….. δήισζεο πιεξνθνξηαθώλ 

ζηνηρεηώλ κίζζσζεο αθίλεηεο πεξηνπζίαο. 

100,00 

 

 

Τπ’ αξηζ. πξωη. ……./…………...2021 πξάμε επηβνιήο πξνζηίκνπ άξζξνπ 54 ηνπ λ. 

4174/2013  ηνπ Πξνϊζηακέλνπ ηεο Δ.Ο.Τ. Ιωαλλίλωλ 

Είδνο πξνζηίκνπ Πνζό  

Πξόζηηκν άξζξνπ 54§§ 1α & 2α  Ν 4174/2013, ιόγσ εθπξόζεζκεο 

ππνβνιήο ηεο κε αξηζκό …………. δήισζεο πιεξνθνξηαθώλ ζηνηρεηώλ 
100,00 
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κίζζσζεο αθίλεηεο πεξηνπζίαο. 

 

Δληειιόκεζα όπσο αξκόδην όξγαλν θνηλνπνηήζεη κε ηε λόκηκε δηαδηθαζία ηελ παξνύζα 

απόθαζε ζηελ ππόρξεε. 

Αθξηβέο αληίγξαθν 
 

Η ππάιιεινο ηνπ Απηνηεινύο 
Γξαθείνπ Δηνηθεηηθήο Τπνζηήξημεο 

 

ΜΕ ΕΝΣΟΛΗ ΣΟΤ ΠΡΟΪ΢ΣΑΜΕΝΟΤ 
ΣΗ΢ ΔΙΕΤΘΤΝ΢Η΢ ΕΠΙΛΤ΢Η΢ ΔΙΑΦΟΡΩΝ 

 

 

Ο ΠΡΟΪ΢ΣΑΜΕΝΟ΢ ΣΗ΢ 

ΤΠΟΔΙΕΤΘΤΝ΢Η΢ ΕΠΑΝΕΞΕΣΑ΢Η΢  

ΚΑΙ ΝΟΜΙΚΗ΢ ΤΠΟ΢ΣΗΡΙΞΗ΢ 

 
 

      ΓΕΩΡΓΙΟ΢ ΚΑΣ΢ΙΟΤΡΗ΢  

΢ ε κ ε ί ω ζ ε : Καηά ηεο απόθαζεο απηήο επηηξέπεηαη ε άζθεζε πξνζθπγήο ελώπηνλ ησλ 

αξκόδησλ Γηνηθεηηθώλ Γηθαζηεξίσλ εληόο ηξηάληα (30) εκεξώλ από ηελ θνηλνπνίεζή ηεο.  


